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AER O BRIk X G E

HR3—2 BEWICERT HLBESNSEHEICET HERA/2) ) ) RAEEE | PR
SIERMOME | ERES | 18440178 B4 EYYS FAEHe | Il R K 7 IR R
] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 252 33.29 | =hLS | 000 ~ 252 2.45 13.10 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 33.29 | #hLH | 5.00 ~ 6.00| 2.456 13.10
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 5.05 62.91 | #hst | 000 ~ 505|230 12.31 Fnst 1.00 | .00 ~ 892 62.91 | #hs | 6,00 ~ 892 2.30 12.31
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 177 25.81 | S |ooo ~ 177 285 15.23 st 1.00 | 6.00 ~ 6.87 25.31 | ThSY | 5,00 ~ 6.87) 285 15.23
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 301 38.69 | =hs | 000 ~ 301|252 12.44 st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 38.69 | =hLH | 5.00 ~ 56.00 )| 2.52 12.44
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 585 73.26 | LS | 0oo ~ 585|208 11.15 st 1.00 | 5.00 ~ 820 73.26 | ThLS | 6,00 ~ 820\ 2.08 11.15
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 000 ~ 441 55.01 | =ns | 0.00 ~ 441 1.95 10.45 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 5.00 55.01 | #hst | 5,00 ~ 5.00)| 1.95 10.45
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhst -~ = — — ZzhLst — - ~ — — | #hst — ~ — — —
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhst -~ = — — ZzhLst — - ~ — — | #hst — ~ — — —
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 331 42.13 | #hst | 0oo ~ 331|234 12.64 FhLst 1.00 | 6.00 ~ b5.69 4213 | ThS | 5,00 ~ 6.69 | 2.54 12.54
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 3.69 46.47 | =hst | 0oo ~ 369|240 12.83 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.96 46.47 | LS | 5,00 ~ 6.96 | 2.40 12.83
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.94 87.88 | =ns | 000 ~ 694 1.88 10.04 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 886 87.88 | #nLst | 6,00 ~ 886 1.88 10.04
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.95 74.46 | TRLS | 000 ~ 595 | 2.04 10.94 ZhnLst 1.00 | 6.00 ~ 804 74.46 | TN | 5,00 ~ 804 2.04 10.94
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
FhLst 1.00 1 0.00 ~ 4.77 59.50 | =nst | 0o0 ~ 477 1.74 9.29 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.50 | =S | 5,00 ~ 600 1.74 9.29
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.38 67.15 | Thst | ooo ~ 558|211 11.28 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 7.50 67.15 | NS | 6.00 ~ 760 211 11.28
15 100kN/ Mm% Z 5 — Sl — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.53 8229 | =S | 000 ~ 653 1.75 937 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.77 82.29 | =ns | 500 ~ 7.77| 1.75 9.37




AER O BRIk X G E

HR3—2 BEWICEAT HLBESNSHEICET HER2/2) ) ) RAEEE | PR
2EFMONE | BES 78440178 | BT | EESS | AR | IR TR R
] SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLIDKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.93 74.26 | TN | 000 ~ 593 1.88 10.06 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 7.00 74.26 | ThS | 6,00 ~ 7.00| 1.88 10.06
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.66 70.75 | #nLSY | 000 ~ 0.00| 1.63 871 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 6.50 70.75 | NS | 6,00 ~ 650 1.63 871
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
19 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
100kN/mM#E{BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/ m#%#8Z% % ~ ImEHEAD ~
zhst ~ zhLst ~ st ~ FnLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3mERBAD ~ 100kN/ m#%E#8Z% % ~ ImEHBRD ~
zhLst ~ st ~ Fnst ~ Fnst ~
100kN/mM%E#BZ % ~ ImERBAD ~ 100kN/ m#%#8% % ~ ImEHEAD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E# 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/mM%EZ 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
ThLlst ~ TnLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




